

ПЕРЕПИСКА С ЛАТЫШСКИМ ДРУГОМ ВРЕМЯ УХОДИТ

Здравствуй, дорогой Исмихан!

Ты, наверное, ждешь анализа и ответа на Твое длинное письмо. Извини – не будет. На это есть много причин, и одно из тех – здоровье... Так незаметно уходит время на физиотерапии после операции и на ходьбу. Когда прикажете работать на себя? И это письмо я пишу уже целый месяц.

Глупость в лице «полезного идиота» Трампа опять рвется к власти. В Европе предатель Орбан блокирует вес Евросоюз. Так получается, если устав организаций пипутся во время согласия, не предвидя, что так может быть не всегда. Таким образом бесполезным стал Совет Безопасности, таким и станет также Евросоюз.

Боясь Пуглера, многие лидеры, особенно Шольц, очень медленно помогали Украине, а Пуглер не терял время и укреплялся. Теперь надо будет помогать в намного большем объеме. А если такое не будет и победит Пуглер, то мы будем следующими. А потом и Шольц, который не понял, что, проявляя трусость, он провоцирует Пуглера напасть и на Германию, потому что Пуглер нападает на слабых.

Поэтому конфликт Карабаха для нас сейчас не очень важный и временно решилсЯ Азербайджаном, который внес и свою лепту в увеличении числа беженцев. Я понимаю, что для Тебя анализ этого конфликта важно, но извини – я об этом конфликте не хочу больше от Тебя ничего читать!

Здоровья Тебе и всем Твоим!

Иварс

Рига, 22.01.2024

ОТКРЫТОЕ ОБЪЯТИЕ

Здравствуй, Дорогой Ивар!

Учитывая Твои многочисленные проблемы, связанные со здоровьем, я тоже постараюсь быть как можно краток, насколько это позволяет обстановка.

Во-первых, хочу заверить Тебя в том, что каждое Твое письмо непременно создает в нашем доме праздничную атмосферу просто потому, что приносит весточку от Друга. Так было и на этот раз. Но когда вместе с Джейран начали читать письмо, то сразу испортилось настроение, узнав о Твоей болезни.

Потом, когда читали об удачной операции и о возвращении домой через 3 дня, у нас снова улучшилось настроение. Далее шло Твои стенания про несправедливости царившая и локально, и глобально во всем мире. При этом перечислялись главные виновники этой несправедливости, служители Сатаны в этом мире в лице Пуглера, Трампа, Орбана, Шольца и др. А я добавлю сюда верхушек в очень многих странах, которые карабкались к вершине власти, топтав всех встречных на своем пути, не гнушаясь никакими запретными приемами.

Что касается Твоих слов о том, что «не будет никакого анализа и ответа» - якобы мной ожидаемое - «на мое длинное письмо», то хочу заверить Тебя, что я не ожидал никакого анализа и ответа. Потому, что в течение 30 лет после написания «Письмо Другу»

этого не было. И по-моему, главной причиной этого «молчания» являлась то, что мое «Письмо» было проигнорировано и не было прочтено. И когда я писал последнее «длинное письмо», то хотел тем самым вытащить занозу, занесенную Твоим письмом написанном в связи со второй Карабахской войной.

И когда Ты в твоём настоящем письме писал, что больше о Карабахском конфликте ничего не хочешь услышать и читать, поверь мне я обрадовался. Так как того же желаю и я. Но для этого необходимо соблюдать одно непереносимое условие: Ты не должен коснуться этого вопроса в своих письмах потому, что в таком случае возникает непреодолимое желание высказать два слова по существу этого вопроса.

Ты пишешь, «Карабахский конфликт теперь для нас не столь важный и временно решился Азербайджаном, который внес свою немалую лепту в увеличении числа беженцев» (черточка мое-И.Ю.). Стоп! Вот этот подчеркнутый кусок и есть выпензенная «заноза», занесенная Тобой на месте старой, еще не зажившей раны.

Во-первых, почему Ты пишешь, что конфликт «временно решился Азербайджаном». Азербайджан освободил ценой жизни и крови своих сыновей, свою законную территории от международной банды захватчиков, которые в течение 30 лет бесчинствовали в чужой для них территории. Почему Ты считаешь это справедливое решение конфликта временным? Значит ли это, что Ты ожидаешь продолжения этого конфликта, продолжения этого бессмысленного пожара?

Во-вторых, не было никаких армянских беженцев. После окончания 44-дневных войны, всем армянам - бывшим азербайджанским гражданам (были очень много пришельцев) предлагали не ехать никуда, остаться и жить дальше, где жили. Но нет, они по какой-то команде «сверху» покинули свои, и захваченные у выгнанных азербайджанцев дома, таская с собой все, что можно было таскать. Включая дрова, унитазы и жестяные крыши.

Это было сделано планомерно и нарочно, чтобы потом поднять вопрос об армянских беженцах. Вот откуда Твоя «свежая информация», о чем трубят во всей Европе, особенно во Франции и в США. А миллион азербайджанцев, выгнанных из Армении, из Нагорного Карабаха (НКАО) и из прилежащих семи районов Азербайджана, нигде не считаются беженцами. И это что? Торжество однобокой, двуликой справедливости?

Теперь о главном. Если хочешь знать, то для меня не существенно на Матушке Земле ни Азербайджан, ни Армения, ни Россия и другие большие и малые государства. Для меня важны чисто человеческие отношения, и они превыше всех других классификаций (разделение на классы). Поэтому, Твои любые суждения я буду встречать не «пытком и прикладом» («шитом и мечом»), а дружеским объятием. Но у меня будет обязательно и зеркало, на котором Ты заметишь больших, или малых изъянов в Твоих рассуждениях, если конечно они имеются.

В заключении хочу передать вам (Ивару, Дзинтре, Улдису, Андрису, Гундеге, Агнессе и невестам) напиши наилучшие пожелания, а Агнессе успехов в «труднопроходимых джунглях науки» в Нидерландах. Наконец хочу закончить свое письмо словами, которые были заключительными в моем письме - «Постскриптум»е от 2-го марта 1992-го года: «Если у вас появится желание приехать в Азербайджан, то мы всегда будем принимать вас со всему вытекающими отсюда последствиями. Мы имеем сейчас и надеемся не терять в будущем возможность окружить вас заботой и даже некоторым комфортом».

Исмихан и Джейран.
Баку, 04.02.2024